1. Intersection de deux droites dans le plan

Déterminer lintersection des droites Iy : 2z — 3y +T=0et Dy : Tz + 5y +3 =10

. . : " 2z —3y+7=0
Il s'agit de résoudre le systéme de deux équations a deux inconnues T et ¥ : Y
Te+5y+3=0
apps F
On résout les systémes avec [ oo | -
SOLVEUR MENU FPRINCIFHL. MODE SOLVEUR T EQ
1:Résoudre... 1:RACINES D'UN POLYMNGME EQURATIONS 345678910
FHF19Smlt2 FHSOLVEUR SYST D'EQUATIONS INCONMUES B3 4567 8 9 10
3:4 PROPOS DEC
4:RIDE RACINES D'UN POLY SCI ING
S5:AIDE SOLVEUR SYST D'EQU @1234567889
6:QUITTER APP RADIAN
MENL | AIDE ISUTV.

table f&
Pour avoir l'écran suivant, on tape sur pour SUIV.
precec

Il faut entrer ensuite les coefficients et les signes en tapant | jqyer | Pour valider.

G es= 0 2%~  3u= -7 %8 -3
Ox+ Qu= 0 Ix+  So=lEERE y=2
) =3
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Attention de ne pas confondre la soustraction — avec opposé =)

tabi, f5
Pour résoudre on tape sur graphe| POUT RESOL

44 43
Les droites [ et [Js se coupent en A (— 3T E)

table 5 angle D
Pour basculer du mode exact au mode approché : [gragne| OU @ :

x8-1.419354837
9=1.387096774
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